

# COMUNICADO N° 04

## FE DE ERRATAS DEL COMUNICADO N° 02

Se hace de Conocimiento que en la listas de los precandidatos al consejo Departamental y Capítulos que por error de tipeo se consignó el apellido del Vocal 1 dice **CUEVA HOYOS CARLOS ALCIDES** debe decir **GUERRA HOYOS CARLOS ALCIDES (INGENIEROS UNIDOS)**, quedando subsanado la observación quedando como se detalla en la descripción de los cuadros detallados a continuación.

### DICE

CAPITULO DE AGÓNOMOS			
Cargo	Apellidos y Nombres	Especialidad	CIP
PRESIDENTE	RUIZ FLORINDEZ CARLOS LEONEL	AGRÓNOMOS	70466
VICEPRESIDENTE	SANCHEZ VILLENA VIOLETA	AGRÓNOMOS	195298
SECRETARIO	CERNA CABADA ANA MARLENY	AGRÓNOMOS	162153
PRO SECRETARIO	DELGADO ROSALES NAPOLEON	AGRÓNOMOS	214428
VOCAL 1	CUEVA HOYOS CARLOS ALCIDES	AGRÓNOMOS	72578

### DEBE DECIR

CAPITULO DE AGÓNOMOS			
Cargo	Apellidos y Nombres	Especialidad	CIP
PRESIDENTE	RUIZ FLORINDEZ CARLOS LEONEL	AGRÓNOMOS	70466
VICEPRESIDENTE	SANCHEZ VILLENA VIOLETA	AGRÓNOMOS	195298
SECRETARIO	CERNA CABADA ANA MARLENY	AGRÓNOMOS	162153
PRO SECRETARIO	DELGADO ROSALES NAPOLEON	AGRÓNOMOS	214428
VOCAL 1	GUERRA HOYOS CARLOS ALCIDES	AGRÓNOMOS	72578

Atentamente

**Comisión Electoral Departamental Cajamarca**

